
令和７年 6月 19 日（木）第２回学校給食センター市民見学試食会アンケート結果 

参加者 29 名 回答 15 名（回答率 51％） 

 

本日の給食(試食）について 

① 量について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 味つけについて 

 

 

 

 

0人

14人

（93％）

1人

（7％）

【夏野菜のトマトソーススパゲ

ティ】

多い ちょうどよい 少ない
0人

8人

（53％）

7人

（47％）

【ポテトサラダ】

多い ちょうどよい 少ない

15人

（100％）

【夏野菜のトマトソーススパ

ゲティ】
濃い ちょうどよい 薄い

0人 0人

11人

（73％）

4人

（27％）

【ポテトサラダ】

濃い ちょうどよい 薄い

0人

10人

（67％）

5人

（33％）

【白桃缶・さくらんぼゼリー】

多い ちょうどよい 少ない



12人

（80％）

3人

（27％）

【給食センター紹介ビデオ視

聴、栄養士からの説明】

大変良かった 良かった 良くなかった

 

 

 

 

 

③ 本日の試食会の内容について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15人

（100％）

【白桃缶・さくらんぼゼ

リー】
濃い ちょうどよい 薄い

0 人 

13人

（87％）

2人

（13％）

0人

【会議室見学窓から調理場の見学】

大変良かった 良かった 良くなかった

9人

（60％）

6人

（40％）

0人

【釜まぜ体験】
大変良かった 良かった 良くなかった

13人

（87％）

2人

（13％）

0人

【給食の配膳・試食】

大変良かった 良かった 良くなかった

0 人 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1人

（7％）

14人

（93％）

0人

本日の開催時間

長い ちょうどよい 短い

15人

（100％）

見学試食会の開催について、市報、市公式

ホームページ、公式 SN S（ L I N E、

F A C E BOOK、 X）でお知らせしましたが、周

知の方法について

わかりやすかった わかりにくかった

15人

（100％）

申込フォームについて

わかりやすかった わかりにくかった その他

15人

（100％）

0人

開催時期

ちょうどよい 変更したほうがよい



本日の見学試食会についての感想をご記入ください。 

・本日は試食会記を開催してくださりありがとうございました。参加して良かったなと思いまし

た。他から聞いた情報と実際見たものは全く違いました。特に衛生管理は素人が何か言えるよう

なものではありません。徹底した衛生管理されていたので安心しました。もっと対象学生の親に

見て知ってほしい。クオリティ維持のために無償化に給食費の上乗をしてもらえたらいいのにと

思いました。 

・全体の流れが良く、色々と知らなかった事が理解でき参加して勉強になりました 

・２度と回転釜は見たくないと思っていたが…いざ、お釜を見るとかき回していた😵💫 

・衛生面、作業行程などよく考えて作られいた。食育や SDGsの取り組みが良かった 

・小学生の息子がいて、毎日給食にはお世話になっております。体が小さいので、いつも減らし

てよそってもらっていても、残してしまいます。あまり美味しくないと言っているので、今回の

試食会に申し込みました。 

美味しくないというよりも、食べにくいのかな、と思いました。麺がブツっと切れてしまった

り、じゃがいもの大きさがすくいにくかったり、なのかなと感じました。 

見学窓からの見学やビデオ説明で、センターの皆様が懸命に作ってくれているのが伝わってきた

ので、息子にちゃんと伝えたいです。 

・配膳も体験できて、とても充実していました。めったにご飯給食をたべられなかった世代とし

ては、できればご飯がよかったです。 

・試食がとても良いです！ 

・自分が学生の頃は、見学の機会がなかったため、多くの方が衛生管理や調理方法を厳しくチェ

ックしながら作っていただいてると知ることができました。 

・給食についての理解が深まって良かった。 

・子どもが東大和市内の小学校に通学予定なので、子どもたちが食べるものや、様子がイメージ

できて楽しかったです。 

・調理場が見学できたり、釜混ぜ体験が出来てよかったです。質問もしやすかったです。 

・給食に対しての様々な疑問について色々聞くことができ、参加してよかったです。 

また食の安全に対して徹底していることを知れて、大変安心いたしました。 

・ありがとうございました 

・安全に配慮していることがわかりました。 

全体を考えて設計されていることがよくわかった。 

栄養士の方、職員の方、知識も豊富で、全体のことを把握されていて、給食や子供たちのために

働いてくださっていることがわかりました。 

作ってくださっている方も、テキパキ働いていて、素晴らしかったです。 

 

 

 



給食について、ご意見等がありましたらご記入ください。 

 

・薄味だけど、美味しい。合理的な準備と片付け。驚くばかりでした。 

・多くの方々の大変な労力によって美味しい給食が食べられている（それも無料で！）有難さを

子ども達は当たり前だと思わずに食して貰える様になって欲しいと切に願います 

・セーターのイメージが変わった😊これからも美味しい給食を期待しています🤗 

次回もぜひ…参加したいと思います😉ご飯が食べたぁ～い🤣ご配慮…感謝しています🤓 

・給食だよりを明るく、子どもたちにも読みやすいものにもう少し改善してほしいと思いまし

た。 

・牛乳を直接パックで飲むのが、こぼれてしまい難しいなと思い、実際に同じ席で食事をされた

方から、お子さん達も学校でこぼしてしまうというお話しを伺ったため、低学年のお子さんだけ

でも、紙製のストローをつけてあげてほしいかなと思いました。 

・どれも薄味でしたが味も良く美味しくいただきました。ポテサラのノンエッグマヨのみ試食し

ましたが普通のマヨとあまり変わらず体に良い味でした。パスタやサラダに入っていたウィンナ

ーやベーコンの添加物がどのくらい入っているのか大変、気になりましたが薄味のウィンナーや

ベーコンでした。 

ありがとうございました。 

・食費の高騰、米不足などの問題の中で色々やりくりを工夫されていて凄いなと思った。 

なので、なるべく残さず皆が食べられると良いなと思う。 

・栄養や食べ応えを考えて作られているのを拝見できて良かったです。 

食育に力を入れてくださっているとのことですので、子どもが小学校に上がった時も楽しみで

す！ 

・とても安全につくられ、栄養たっぷりにつくられていることがわかりました。いつもありがと

うございます。これからもよろしくお願いします。 

・子供が野菜嫌いなため、子供でも食べやすいメニュー(野菜をご飯や肉に混ぜ込むメニューなど)

を作っていただきたいです。 

家に帰ったら、子供に今日の話をしたいと思います。今後も頑張ってください。 

本日はありがとうございました。 

・美味しかったです。 


